



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૭/૧૨/૨૦૧૪ બુધવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૩૦૫૯/૧૪

પાલડી નારાયણનગર રોડ યોગીજી એપાર્ટમેન્ટની લીફ્ટ પાસે, વેપારીનાં આંખમાં મરચાની ભુકી નાખી રૂપિયા ૨૦ લાખની રોકડ રકમની લુંટ કરનાર આરોપીઓને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ,

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં જોઇન્ટ કમિશ્નર શ્રી તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ તથા અટકાવવા સારૂ, તેમજ વોન્ટેડ આરોપીઓને શોધી કાઢવા તેમજ પાલડી નારાયણનગર રોડ યોગીજી એપાર્ટમેન્ટની લીફ્ટ પાસે, વેપારીનાં આંખમાં મરચાની ભુકી નાખી રૂપિયા ૨૦ લાખની રોકડ રકમની લુંટ કરનાર આરોપીઓને શોધી કાઢવા સારૂ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.એલ. ચૌધરી, શ્રી બી.પી. રોજીયા, તથા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી આર.આઇ. જાડેજા, શ્રી એસ.બી. ઝાલા, શ્રી એસ.એન. દેસાઇ, શ્રી ડી.એસ. ગોહિલ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથેની ટીમ બનાવી ઉપરોક્ત ગુન્હો શોધી કાઢવા સતત સઘન પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ. આ દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે, જશોદાનગર ચાર રસ્તા પાસેથી આરોપી (૧) અમિતસિંહ @ દરબાર S/O જગતસિંહ ચાવડા ઉ.વ. ૨૪ રહે, ઘર નં.૨૪, સત્યનારાયણનગર દેના બેન્કની સામે લવજી દરજીની ચાલી અમરાઇવાડી અમદાવાદ શહેર મુળ ગામ:- રંગપુર તા.માણસા. જી. ગાંધીનગર (૨) હર્ષદ ચીમનલાલ પંચાલ ઉ.વ.૩૨ રહે. બી/૩૦૪, આકૃતિ એપા. ન્યુ આર.ટી.ઓ. રોડ વસ્ત્રાલ અમદાવાદ શહેર મુળગામ :- બાદીપુર તા. પાટણ જી. મહેસાણા. (૩) વિજયકુમાર ઉર્ફે લાલો S/O કાન્તીભાઇ ઝાલા ઉ.વ.૩૦ રહે. ૧૧, ગજાનંદ પાર્ક સોસા. સિગરવા ગામ ઓઢવ અમદાવાદ શહેર મુળગામ :-કુહા તા. દસ્ક્રોઇ જી.અમદાવાદ નાઓને લુંટમાં ગયેલ રોકડ રકમ પૈકી રૂ.૧૪,૮૦,૦૦૦/- તથા ગુન્હાના કામે વાપરેલ વાહનો સાથે તા.૧૬/૧૨/૨૦૧૪ ના રોજ પકડી પાડેલ છે.

આ કામે આરોપીઓ પૈકી નં.(૧) અમિતસિંહ @ દરબાર અમદાવાદમાં તેનાં મામા સાથે રહે છે. અને ગાયત્રી ડેરી પાસે આવેલ અનુપમ એસ્ટેટમાં નોકરી કરતો હતો. ત્યાં તેનાં મિત્રએ ઉપરોક્ત વેપારી દર શનિવારે ૨૦ થી ૨૫ લાખ પોતાના ઘરે લઇ જાય છે. અને તે પૈસા બે નંબરી હોય

ફરીયાદ કરશે નહિ તેવી જાણકારી આપેલી. જેથી આ વેપારીને ક્યારે અને કેવી રીતે લુટી લેવો તેની યોજના બનાવેલી. અને તે માટે તેનાં મિત્રો આરોપી નં.(૨) હર્ષદ ચીમનલાલ પંચાલ તથા નં.(૩) વિજયકુમાર ઉર્ફે લાલો S/O કાન્તીભાઈ ઝાલા તથા નં.(૪) દિપુ દુબે નાઓને વેપારીને લુટી લેવા વાતચીત કરતાં તેઓ સહમત થયેલા અને જેથી આરોપી નં.૧ તથા ૨ નાએ પંદર દિવસ પહેલા વેપારીની ઓફીસથી તેનાં રહેઠાણ સુધીની બે વાર રેકી કરી, તા.૧૩/૧૨/૨૦૧૪ ના રોજ શનિવારના રોજ વેપારીને અગાઉથીજ લુટી લેવાનો પ્લાન ઘડી સાંજનાં સાતેક વાગે યોગીજી એપા. નાં નજીક અગાઉથી જ ગોઠવાય ગયેલા. અને વેપારીની રાહ જોઈ ઉભા રહેલ તે દરમ્યાન રાતનાં આઠેક વાગે ઉપરોક્ત વેપારી આવતાં તેની પાછળ પાછળ બાઈક તથા એકટીવા લઈ ગયેલા. અને વેપારી ગાડી પાર્ક કરી પૈસા ભરેલ થેલો લઈ ફ્લેટની લીફ્ટ તરફ જતાં આરોપીઓએ વેપારી સાથે જપાજપી કરી આંખમાં મરચાની ભુકી નાખી, વેપારી પાસેથી પૈસા ભરેલ થેલો જુટવી લુંટ કરી બાઈક તથા એકટીવા લઈ નાસી ગયેલા.

આરોપી અમિતસિંહ @ દરબાર જે અમરાઈવાડી પોલીસ સ્ટેશનમાં મારા મારીનાં ત્રણેક ગુન્હામાં સંડોવાયેલ છે. તે પૈકી એક ગુન્હામાં વોન્ટેડ છે. તેમજ આરોપી હર્ષદ ચીમનલાલ પંચાલ નાનો જુગારનાં ગુન્હામાં પકડાયેલ છે. જ્યારે આરોપી વિજયકુમાર ઉર્ફે લાલો નાનો પણ ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશનમાં જુગારનાં ગુન્હામાં પકડાયેલ છે. અને આ આરોપીઓએ બીજા કયા કયાં ગંભીર પ્રકારનાં ગુન્હાઓ આચરેલ છે. જે દિશામાં તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશનર વતી.